

В ГОСТЯХ— АРТИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

На днях в гости к труженикам госплемзавода «Коммунарка» приезжали артисты Большого академического театра СССР. В клубе хозяйства состоялся интересный вечер. Перед собравшимися выступила ректор университета культуры артистка театра В. И. Нечасова. Она поделилась своими впечатлениями о гастрольной поездке Большого театра в г. Ташкент, о трогательных встречах с узбекским народом.

После ее вступительного слова состоялся большой концерт, в котором приняли участие солисты театра. Иван Дмитрук исполнил песню «Родина» Туликова, серенаду Дон Кихота из одноименной оперы Кабалевского и русскую народную песню «Черемушка», а Нина Глазырина — песню Леля из оперы «Снегурочка» Римского-Корсакова и «Хабанеру» из оперы Бизе «Кармен».

Алексей Тюрин спел украинскую народную песню «Черные очи», арию «Каварадоси» из оперы «Тоска» Пуччини и «Тройку» Булахова.

С большим подъемом выступили также артисты театра Арнольд Локшин, Дмитрий Миллер, Филипп Пархоменко, Фаина Бреннер, концертмейстер Любовь Зубратская.

Вела концерт Наталья Канделаки. Прошел он с огромным успехом.

К. УРВАНТ,
наш внештатный
корр.

№ 2450 1969г

ЛЕНИНСКИЙ

г. Ленинск